



Жаботина Галина Василівна

Відданість своїй справі

2 лютого 2015 року ювіляркою є суддя Вищого господарського суду України, заслужений юрист України – **Жаботина Галина Василівна**.

Ювілей – це відрізок життя, коли ти «обертаєшся», згадуєш та підсумовуєш. До ювілею ставлення у всіх різне. Хтось його чекає, хтось мріє про повільний сплив часу, але це завжди свято!

Про нашу ювілярку хочеться багато розповісти та познайомити читачів з великим професіоналом, людиною, яка віддана своїй справі, та просто тендітною, чудовою жінкою.

Галина Василівна Жаботина народилась 2 лютого 1950 року у місті Швенчіоніс, на той час – Литовської РСР.



1975 р. – навчалась у Целіноградському будівельному технікумі транспортного будівництва. 1986–1992 рр. – навчання у Київському державному університеті ім. Т. Г. Шевченка.

Трудову діяльність Галина Василівна розпочала у 1990 році юрисконсультом Управління житлового господарства Шевченківського району м. Києва. З 1992–1994 рр. працювала головним спеціалістом юридичного відділу, заступником начальника юридичного відділу Департаменту по управлінню майном Київської міської державної адміністрації. У 1994 році була призначена на посаду судді арбітражного суду м. Києва, а з 2001 року працює суддею Вищого господарського суду України.

Галина Василівна присвятила своє життя улюбленій праці, а її професіоналізм та активна життєва позиція здобули заслужений авторитет серед колег. Це людина, яка не залишається осторонь гострих професійних проблем. У процесі трудової діяльності сумлінно застосовує набутий за фахом досвід для здійснення правосуддя, забезпечує якісний розгляд господарських спорів та постійно працює над підвищенням та удосконаленням свого професійного рівня, слідкує за змінами в законодавстві, вивчає судову практику його застосування.



Галині Василівні притаманна виняткова працездатність, адже до розгляду кожної справи вона докладає максимум зусиль, щоб з-під її «пера» вийшло виважене, випрацьоване, законне рішення. Наша ювілярка заслужила високий авторитет серед колег. Колеги та однодумці поважають її як принципового й вимогливого суддю, цінують як енергійну, працюовиту, правдиву та порядну людину.

Сумлінна праця Жаботиної Галини Василівни відзначена багатьма нагородами. Має звання Залуженого юриста України, нагороджена почесною відзнакою Вищої ради юстиції, Знаком Вищого господарського суду «Почесний працівник господарського суду України», почесними грамотами Вищого господарського суду України та Ради суддів господарських судів, грамотами Вищого господарського суду України та Ради господарських судів України, подяками Голови Вищого господарського суду України.

Ми впевнені, що попереду у Вас ще багато планів та ідей, втілення яких принесе задоволення та радість.

Шановна Галино Василівно!

Прийміть найщиріші вітання з нагоди Вашого Дня народження!

Нехай життя сповнюється тільки позитивними моментами, нехай примножуються добро, достаток та удача!

Зичимо Вам міцного здоров'я, сил, наснаги та успіхів у майбутньому!

З ювілеєм!

З повагою та найкращими побажаннями
колектив Вищого господарського суду України